

Саморегулируемая организация • Ассоциация

«Объединение строительных организаций Восточной Сибири»

677027, Республика Саха, г.Якутск, ул.Орджоникидзе, д. 46, корп. 2, помещение 308, тел./факс: (383) 319-15-98, 319-15-97, www.msro-sibir.ru , info@msro-sibir.ru

Протокол

заседания Совета № 0962-01

саморегулируемой организации Ассоциации «Объединение строительных организаций Восточной Сибири»

Место проведения:

677027, Респ.Саха, г.Якутск, ул.Орджоникидзе, д.46, корп.2, пом.308

Время начала заседания: 11 : 20

Присутствовали: 5 из 5 членов (100 %) Совета саморегулируемой организации

Ассоциации «Объединение строительных организаций Восточной Сибири»

в следующем составе:

Президент Совета: С.А.Кононыхин.

Члены Совета: Н.Я.Егоров, И.С.Сивцов, А.О.Кожуховский, А.Ф.Переверзев.

Кворум имеется.

Приглашенные лица: С.С.Фанеев

Повестка дня:

1. О приеме ООО «ТрансЭнергоСтрой» (ИНН 4906001681) в члены саморегулируемой организации Ассоциации «Объединение строительных организаций Восточной Сибири» и внесении сведений об ООО «ТрансЭнергоСтрой» (ИНН 4906001681) в Реестр членов саморегулируемой организации Ассоциации «Объединение строительных организаций Восточной Сибири».

Выступил С.А.Кононыхин

Предложил избрать секретарем заседания Совета - С.С.Фанеев.

Голосовали:

3A - 5:

ПРОТИВ - 0;

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - 0.

Решили: избрать секретарем заседания Совета - С.С.Фанеев.

Выступил С.А.Кононыхин

Сообщил, что ООО «ТрансЭнергоСтрой» (ИНН 4906001681) с требованиями Федерального закона от 03.07.2016 № 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» ознакомлено.

По первому вопросу:

выступил С.А.Кононыхин

Предложил принять ООО «ТрансЭнергоСтрой» (ИНН 4906001681) в члены саморегулируемой организации Ассоциации «Объединение строительных организаций Восточной Сибири» и внести сведения об ООО «ТрансЭнергоСтрой» (ИНН 4906001681) в Реестр членов саморегулируемой организации Ассоциации «Объединение строительных организаций Восточной Сибири».

Голосовали: ЗА - 5; ПРОТИВ - 0; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - 0.

Решили:

Принять ООО «ТрансЭнергоСтрой» (ИНН 4906001681) в члены саморегулируемой организации Ассоциации «Объединение строительных организаций Восточной Сибири» и внести сведения об ООО «ТрансЭнергоСтрой» (ИНН 4906001681) в Реестр членов саморегулируемой организации Ассоциации «Объединение строительных организаций Восточной Сибири».

Председательствующий на заседании Совета

(Президент Совета)

Секретарь заседания Совета

С.А.Кононыхин

С.С.Фанеев